
Rzadko w górę
2 września 2020
Aż 37 proc. Polaków przyznało, że nigdy nie dostało awansu w
pracy, a 62 proc. nie dostało go w ciągu ostatnich 3 lat.

Jak  wynika  z  badania  „Awanse  i  podwyżki  wśród  polskich
pracowników”,  który  przytacza  portal  Pulshr.pl,  w  ciągu
ostatnich 3 lat tylko 38 proc. Polaków otrzymało promocję na
wyższe stanowisko. Jednocześnie 34 proc. badanych stwierdziło,
że powinni zostać w ten sposób nagrodzeni. Z osób, którym
udało się wywalczyć awans, aż 89 proc. uważa, że w pełni na
niego zasłużyło. Awans to szczególnie istotna forma docenienia
pracownika przez pracodawcę dla 82 proc. Polaków. Ważniejsza
dla pracowników jest jedynie podwyżka płacy, ale jednocześnie
dla wyższego stanowiska aż 41 proc. Polaków jest gotowych
zrezygnować z podwyżki.

Autorzy  badania  zapytali  respondentów  także  o  to,  jak
zareagowaliby na problemy z awansem w obecnej pracy. Najwięcej
z nich (31 proc.) zdecydowałoby się zmienić pracodawcę, tylko
nieco mniej (28 proc.) – spróbowałoby zmienić specjalizację.

Z raportu „Kobiety w finansach” przygotowanego we współpracy
Banku BPH, Antal oraz CFA Society Poland wynika, że blisko 60
proc. Polaków ocenia, że płeć wpływa na możliwość awansu, a co
czwarta  osoba  deklaruje,  że  jej  firma  nie  wdrożyła
wewnętrznych  regulacji  dotyczących  polityki  równych  szans.
Kobiety są regularnie pomijane przy awansach, tymczasem 91
proc. z nich deklaruje, że kariera zawodowa jest dla nich
ważna.

Aż 67 proc. Polaków uważa, że o awansie powinny decydować
osiągane rezultaty, a nie czas spędzony na stanowisku. 62
proc. badanych wie, jakie wymagania musi spełnić, aby otrzymać
awans. Co czwartemu Polakowi zdarzyło się odejść z pracy,
ponieważ nie dostał awansu.

https://wolnemedia.net/rzadko-w-gore/


Źródło: NowyObywatel.pl

https://nowyobywatel.pl/2020/09/01/rzadko-w-gore/

